
ROZMACH  

 
obecní zpravodaj                    číslo 3/2025              vyšel dne 02.06.2025 

 

Vážení a milí spoluobčané, 

 

dovolte mi Vás pozdravit a opět krátce informovat o připravovaných investičních akcích 

v letních měsících. Neopomenu Vás také informovat o blížící se každoročně pořádané kulturní 

akci. 

Jak si jistě pamatujete, v předchozím vydání našeho zpravodaje jsem Vás informoval o 

připravované investiční akci na zhotovení nových chodníků na obecním hřbitově. Ve 

výběrovém řízení na zhotovitele stavby byla vybrána firma ROSIS s.r.o. z Opavy, která podala 

nejvýhodnější cenovou nabídku. Smlouvu jsme již uzavřeli a také dohodli předběžný termín 

zahájení stavebních prací. Tyto práce by měly být zahájeny koncem měsíce července, kdy 

budeme nejprve opravovat kříž před kostelem, který má špatný základ a naklání se na stranu. 

Opět Vás žádáme o shovívavost při prováděných stavebních pracích a dodržování bezpečnosti 

pohybu na staveništi. Dále také doporučujeme v případě svatby či smutečního obřadu o dohodu 

s firmou provádějící stavební práce ve smyslu přerušení činnosti v době obřadu. Pokud budete 

mít zájem, můžeme se s touto firmou domluvit za Vás. Jen je potřeba nás dopředu informovat 

o termínu a čase konání obřadu. 

V průběhu prázdnin bude také probíhat oprava pomníku u parku, který bude opravovat 

restaurátor pan Radim Pavelek z Filipovic, který podal nejvýhodnější nabídku na opravu tohoto 

pomníku. 

Ve spolupráci s projektantem a stavebním dozorem jsme doladili materiály, které budou 

použity na opravu bytového domu č.p. 202, jak jsem Vás již dříve informoval v předchozím 

vydání zpravodaje. Nyní probíhá výběrové řízení na zhotovitele rekonstrukce tohoto bytového 

domu. Práce by měly také probíhat v letních měsících, kde jsme toto uvedli jako jednu z mnoha 

podmínek výběrového řízení. 

Dne 30.05.2025 jsme přebrali novou traktorovou sekačku, kterou jsme pořídili díky 

dotaci ze SZIF (Státní zemědělský a intervenční fond) s podporou MAS Opavsko (Místní akční 

skupina Opavsko), které je naše obec členem. 

Do konce letošního roku ještě plánujeme rekonstrukci schodů před kulturním domem a 

zhotovení nového chodníku kolem kulturního domu k obecnímu úřadu včetně veřejného 

osvětlení, v rámci tohoto bude zhotoven bezbariérový přístup jak do kulturního domu, tak z 

autobusového nástupiště. 

Oprava chodníku proběhne také u bytového domu č.p. 79. Objekt byl rekonstruován v  

loňském roce. 



Námi podaná žádost o dotaci na provedení rekonstrukce zdravotního střediska z 

prostředků MSK (Moravskoslezský kraj) je dle mých informací zařazena na druhé místo, a tedy 

je vysoká naděje na obdržení této dotace. Počet podaných žádostí převyšoval mnohonásobně 

alokaci (výši poskytovaných finančních prostředku) této dotační výzvy tzn., že ne všichni 

žadatelé budou uspokojeni. Tak mě těší, že jsme se umístili takto vysoko v hodnocení.  

Co se týká dotace na zhotovení nové polytechnické učebny v naší základní škole, tak 

momentálně probíhá vyhodnocení žádosti a výsledek neznáme, ale prý je to na dobré cestě. 

Proto, abychom byli připraveni pro případnou vhodnou dotační výzvu, necháváme 

zpracovat projektové dokumentace na opravu přístupové cesty a chodníku do naší mateřské 

školy a dále na zhotovení nového parkoviště před bytovými domy č.p. 201, 202 a 203 z důvodů 

nízké kapacity parkovacích míst před těmito domy. Toto je zhruba vše z námi připravovaných 

a plánovaných investičních akcích v naší obci a nyní něco málo z kultury.  

Jak jistě víte, pomalu se blíží námi pořádaný u veřejnosti oblíbený Den obce Melč, který 

bude probíhat dne 14.06.2025 na hřišti TJ Sokol Melč. Opět začínáme se zábavnou trasou pro 

děti, která bude zakončena na fotbalovém hřišti. Letos máme pro děti i dospělé připraveno opět 

spoustu atrakcí, zábavy a dobrého občerstvení. Doufám, že se budete všichni dobře bavit, a to 

nejen na zábavné trase s dětmi, ale také na hřišti u atrakcí a večer potom také na tradiční 

Benátské noci. Blíže se dozvíte z plakátů, které budou vyvěšeny na plakátovacích plochách a 

webových stránkách obce. Pokud můžete, sdílejte tuto akci prostřednictvím sociálních sítí se 

svými známými a kamarády. Budeme se těšit na Vaši návštěvu. 

Tímto bych chtěl dopředu poděkovat kulturní komisi, která připravuje společně s 

dobrovolníky zábavnou trasu pro děti a také všem lidem, kteří se podílejí na realizaci a zdárném 

průběhu této akce. Díky moc a dobře se bavte. 

Nyní ukončím svůj příspěvek v tomto vydání zpravodaje a popřeji dětem hezké 

prázdniny bez úrazů a Vám všem ostatním příjemné prožití letních měsíců a dovolených tak, 

abyste si dobře odpočinuli a načerpali mnoho sil pro zimní měsíce, které tady budou opět co 

nevidět. 
 
                                                                                                                                Martin Urbanský 

                                                                                                                               starosta obce Melč 
 

Termín zasedání ZO 

 

Nejbližší zasedání Zastupitelstva obce Melč se bude konat dne 26.06.2025. 

 

Obecní knihovna v době letních prázdnin 

 

Obecní knihovna bude v době letních prázdnin otevřena jako každý rok pouze v měsíci 

červenci. 

 

Čerpání řádné dovolené praktické lékařky MUDr. Volfové v době letních prázdnin 

 

Čerpání řádné dovolené bude ve dnech 27.06. – 04.07.2025 a ve dnech 13.08. – 22.08.2025. 

V tomto období, kdy bude uzavřena ordinace, lze využít zástup – pouze pro akutně nemocné 

nebo předpis léků – MUDr. Zakreničnyj, a to: 

PO Březová  8.00 – 12.00  Vítkov  13.30 – 18.00   

ÚT Vítkov  8.00 – 12.00  Větřkovice 13.00 – 15.30  

ST Vítkov  8.00 – 12.00  Březová 13.00 – 16.00   

ČT  Větřkovice 12.30 – 15.00 

PÁ Březová 8.00 – 12.00  Vítkov  13.00 – 15.00  

 tel. č. Vítkov: 556 301 769, tel. č. Větřkovice: 556 310 209, tel. č. Březová: 556 307 031 



Provozní a ordinační doba od 07.07.2025 do 12.08.2025 a od 25.08.2025 do 31.08.2025 
 

PO 7.00 – 8.00 odběry 8.00 – 11.00 ordinace (objednaní)   11.00 – 12.00 akutní stavy 

ÚT 7.00 – 8.00 odběry 8.00 – 11.00 ordinace (objednaní)   11.00 – 12.00 akutní stavy 

ST 7.00 – 8.00 odběry 8.00 – 11.00 ordinace (objednaní)   11.00 – 12.00 akutní stavy 

         13.00 – 16.00 Kružberk 

ČT 11.00 – 12.00 Mikolajice  

 13.00 – 16.00 ordinace (objednaní)  16.00 – 17.00 akutní stavy 

PÁ 7.00 – 8.00 odběry 8.00 – 10.00 ordinace (objednaní)   10.00 – 11.00 akutní stavy 
 

Akutní stavy – volat předem!  

 

Ordinační hodiny dětské lékařky v měsíci červnu 2025 

 

V době od 02.06. do 13.06.2025: 
 

ÚT 12.00 – 13.30 Litultovice 

ČT 8.00 – 9.30 Melč 

PÁ 11.00 – 12.30 Litultovice 
 

Ošetření probíhá po předchozí telefonické domluvě (tel. č. Litultovice 553 668 380, tel.č. 

Melč 605 152 106). Mimo tuto dobu ošetří MUDr. Kolev akutně nemocné ve svých 

ordinačních hodinách v ordinaci ve Vítkově nebo Budišově nad Budišovkou po předchozí tel. 

domluvě (tel. č. 774 305 338). 

 

 

Slet čarodějnic 2025  
 

My, ježibaby z baru, bychom chtěly 

poděkovat všem, kteří náš bar navštívili, 

utratili u nás nějakou tu kačku i těm, kteří 

nám při přípravě baru pomáhali.  

Díky vám všem se nám podařilo 

vybrat penízky a podpořit tak dva projekty.  

První je samoživitelka Nikol z 

Opavy se dvěma dětmi, které do života 

vstoupila rakovina, a to už podruhé.  

Druhým projektem je Sanitka 

splněných snů, která plní přání vážně 

nemocným a přináší jim nezapomenutelné 

zážitky v doprovodu zdravotníků speciálně 

upravenou sanitkou.  
 

Ještě jednou velké díky.  

                 

Možná zase za rok :-) 

     

    

 

 



 
 

 

 



Masarykova základní škola a mateřská škola informuje…. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Zápis do prvního ročníku  

V pátek 4. dubna 2025 se v naší škole konal 

zápis do prvního ročníku. Všechny předškoláky 

v doprovodu svých rodičů jsme moc rádi přivítali 

v prostorách naší školy, kde byla pro příchozí při 

vstupu do školy připravena výstavka učebnic a 

výukových materiálů. Následně byli rodiče s dětmi 

uvedeni do prostor školní družiny, kde si zpříjemnili 

čekání na samotný zápis občerstvením, sledováním 

prezentace o naší škole, vybarvováním omalovánek a 

v neposlední řadě také fotografováním. U zápisu 

plnili budoucí prvňáčci různé druhy úkolů, při 



kterých prokazovali svou připravenost na školní docházku. Jako odměnu za svou snahu si děti 

odnesly malé dárky a sladkosti. Na nové prvňáčky se všichni těšíme a přejeme jim do jejich 

prvního školního roku hodně úspěchů. 
 

Ekotým MŠ Melč 

Ekotým složený z dětí, rodičů, pedagogických pracovníků i správních zaměstnanců řeší 

v rámci ekologických projektů každý rok nějaký zajímavý námět. Ve školním roce 2024/2025 

jsme zvolili téma Prostředí. Nejprve jsme zpracovali analýzu, která nám ukázala, jak na tom 

naše mateřská škola v tomto ohledu je. Z analýzy nám vyplynuly silné a slabé stránky, které 

pak byly podkladem pro naše následující plány, jak se v určitých směrech zlepšit. Zjistili jsme, 

že máme hodně hraček i herních prvků z přírodních materiálů, ale nemáme žádné, které bychom 

si vyrobili sami. Jako členové Ekotýmu jsme si 

promysleli návrhy a hlasovali pro ty nejlepší, do 

kterých se pustíme. Již od listopadu jsme se zaobírali 

výrobou společenské hry Člověče, nezlob se, která 

postupně vznikala z dřevěné palety. Do výroby jsme 

se zapojili všichni členové a výsledek nás velmi 

nadchl, a tak jsme se rozhodli pro tvorbu dalších 

výrobků. Výsledkem jsou krásně barevné poličky, 

které chceme použít v naší školce na výstavu 

dětských knih. Vyrábění z palet nás opravdu bavilo 

a v dalším období se určitě pustíme do nové výzvy. 
 

Sportovní aktivity 

Na začátku dubna jsme pro zájemce z prvního a druhého stupně 

uspořádali školní kolo ve šplhu. Nejlepším šplhounem do poloviny 

tyče byla Eliška Merzová (3. A) a nahoru nejrychleji vyšplhal Kevin 

Čarný (3. A). Za druhý stupeň se přihlásili pouze chlapci. Nejrychlejší 

a nejobratnější z nich je Dominik Řehula (9. A). Děkujeme za účast a 

budeme se těšit na nejzdatnější šplhouny v příštím školním roce. 

V letošním školním roce 

proběhl také tradiční fotbalový 

turnaj McDonald´s Cup. V okrskovém kole jsme se 

zúčastnili pouze v I. kategorii (1. - 3. ročník). Podmínkou 

každé školy bylo vyslat alespoň jednu dívku s týmem 

chlapců. V našem družstvu se do fotbalového klání zapojila 

Alexandra Schromová z 2. A, Elen Lazecká a Rozálie 

Válková z 3. A. Chlapeckou část družstva tvořili Zdeněk 

Hangurbadžo, Adam Oplt, Tobiáš Rusňák, Sebastián 

Chudík, Patrik Pohlodko, František Svoboda, Kevin Čarný, 

Jan Chovanec. Družstvo se umístilo na 3. místě a obdrželo medaile a drobnou odměnu. 

Gratulujeme a děkujeme za účast. 
 

Matematické soutěže na naší škole 

Na podzim proběhlo matematické klání s názvem Pythagoriáda, která je určena pro 

žáky 6. – 9. ročníku. Nejlepšího hodnocení dosáhli Kamila Seidlerová z 9. A a Jakub Chovanec 

z 6. A. Letos proběhl již 74. ročník Matematické olympiády. Tato soutěž probíhá nejprve na 

školní úrovni a mohou se do ní zapojit žáci 5. – 9. ročníku. V okresním kole naši školu 



reprezentovali František Hopp z 5. 

ročníku, Pavel Piskovský a Kateřina 

Heumannová z 6. ročníku, Pavla 

Běťáková ze 7. ročníku, Eliška 

Lamichová z 8. ročníku a Kamila 

Seidlerová z 9. ročníku. V okresním 

kole se stal úspěšným řešitelem 

František Hopp z 5. A. V pátek 21. 3. 

proběhla v celé České republice soutěž 

Matematický klokan. Tato soutěž 

probíhá ve čtyřech kategoriích: Cvrček 

(2. – 3. ročník), Klokánek (4. – 5. 

ročník), Benjamín (6. – 7. ročník) a 

Kadet (8. – 9. ročník). Nejúspěšnějším řešitelem naší školy se stal „cvrček“ Filip Jedlička z 3. 

B třídy, který získal 85 bodů z 90 možných bodů, což je opravdu skvělý výkon. Blahopřejeme! 

A to nejlepší nakonec! Naše škola se letos poprvé zapojila do soutěže Finanční gramotnost. 

Tým žáků 5. ročníku se probojoval až do krajského kola soutěže. Vojtěch Strak, Jan Dubový 

a Matyáš Nevřela společně, ve svém volném čase vypracovali případovou studii, ve které se 

zamýšleli nad dalším využitím našeho školního pozemku. Naplánovali si, co nakoupí, odkud 

seženou peníze, sestavili podrobný rozpočet a uvedli, jaký by z toho naše škola mohla mít 

užitek. S touto studií postoupili do finále krajského kola a 1. dubna ji prezentovali on-line před 

odbornou komisí. Do celostátního finále nakonec nepostoupili, ale skončili na 3. místě ze 141 

škol Moravskoslezského kraje. K tomuto úspěchu ze srdce blahopřejeme!  
 

Lesní pedagogika 

Dne 25. dubna jsme na naší škole v rámci Dne 

Země přivítali zástupce Lesů ČR, kteří pro nás připravili 

nezapomenutelný vzdělávací program v oblasti Lesní 

pedagogiky. Děti prvního stupně měly jedinečnou 

příležitost poznat tajemství lesních zvířat a jejich 

životního prostředí. Během programu se žáci 1. - 4. třídy 

dozvěděli spoustu zajímavostí. Vyzkoušeli si "souboj" 

jelenů, poznávali zvířata podle srsti, naučili se rozeznat 

zvířecí stopy a typickou potravu jednotlivých druhů, 

pochopili rozdíl mezi parožím a rohy. V rámci programu měly děti možnost naslouchat zvukům 

zvěře a zapojit se do soutěží, které zpestřily jejich vzdělávací zážitek. Na závěr si všichni 

odnesli drobnou pozornost jako vzpomínku na tuto akci. Dětem se program velmi líbil a těší se 

na další příležitost, kdy se budou moci dozvědět více zajímavostí, tentokrát z oblasti rostlin a 

stromů. Poděkování patří Lesům ČR - lesní správě Vítkov za jejich inspirativní přístup k 

vzdělávání o přírodě. 
 

Den Země, zdraví a vody 

V pátek 25. 4. proběhl na naší škole Den Země, 

zdraví a vody pro žáky 5. – 9. ročníku. První dvě 

vyučovací hodiny probíhaly v prostorách školy. Žáci 

jednotlivých tříd chodili po stanovištích a plnili zajímavé 

úkoly. Na prvním stanovišti mikroskopovali pokožku 

cibule a vyplňovali laboratorní protokol, na druhém 

stanovišti si sami ukuchtili vajíčkovou pomazánku a 

ovocné špízy. V tělocvičně je čekala soutěž v podobě 

Survivoru a také stolní tenis, kdy si zahráli tzv. kolotoč. 



Poslední stanoviště se týkalo první pomoci. Žáci si zkoušeli resuscitaci a snažili se zastavit 

krvácení.  V rámci Dne Země mělo dojít také k úklidu pozemku školy, pletí záhonů, sečení 

trávy, ale to nám bohužel překazilo velmi nepříznivé počasí. Podařilo se nám jen zasadit pár 

rajčat, salátů a kedluben do skleníku. Už teď se těšíme, jak bude úroda bohatá. 
 

Melčské kulturní jaro 2025 

Tradiční školní akademie 

Melčské kulturní jaro se uskutečnila 

15. května 2025. Krátkým proslovem ji 

zahájil starosta obce Martin Urbanský a 

také ředitel školy  Mgr. Pavel 

Piskovský. Celým programem 

provázeli žáci 9. ročníku Magdaléna 

Beranová a Antonín Hýža. Během 

odpoledne jsme se společně přenesli do 

světa fantazie, pohádek i filmových 

hitů. Program zahájili naši nejmladší 

žáčci z 1. A veselým tanečním vystoupením na hudbu z pohádky Šíleně smutná princezna. 

Následovalo klasické ztvárnění pohádky Sněhurka a sedm trpaslíků, které si připravily děti ze 

školní družiny. Žáci 3. A rozveselili publikum písničkami a tancem na motivy oblíbeného 

večerníčku Mach a Šebestová. 4. A se představila s netradiční verzí Popelky, která pobavila i 

překvapila svou originalitou. 2. A předvedla energický tanec na píseň „Hlupáku, najdu tě“ 

z pohádky Princové jsou na draka a poté nás paralelní třída 2. C zavedla na Divoký západ, kde 

jsme potkali náčelníka Apačů Vinnetoua.  5. A roztančila sál na rytmy známé písně „Buchet je 

spousta“ z pohádky Kouzla králů.  6. A předvedla působivé scénicko-taneční vystoupení ze 

známého filmu Piráti z Karibiku. 7. A přenesla diváky do atmosféry 80. let muzikálem Děti ráje 

a poté 8. A rozzářila jeviště temperamentním tancem z amerického muzikálu Pomáda. Závěr 

celého programu patřil 9. A, která předvedla zábavné a zdařilé ukázky ze známých českých 

filmů a celému vystoupení dala důstojné zakončení. Všechna vystoupení sklidila velký potlesk 

a nadšené ovace. Za úspěšným vystoupením stojí nejen žáci, ale i jejich podporovatelé, tedy 

rodiče, učitelé a zaměstnanci školy. Všem jmenovaným, včetně zřizovatele školy, patří veliké 

poděkování. 
 

Mladý zdravotník 

Dne 23. května 2025 se naši 

žáci zúčastnili Oblastního kola 

soutěže Mladých zdravotníků 

pořádaného Oblastním spolkem 

Českého červeného kříže Opava, 

které se konalo ve Víceúčelové hale 

v Opavě. Žáci soutěžili ve dvou 

kategoriích. První kategorie Mladý 

zdravotník 1. stupně byla určena pro 

žáky 1. – 5. ročníku a druhá kategorie 

Mladý zdravotník 2. stupně byla 

stanovena pro žáky 6. – 9. ročníku. Za 

první družstvo soutěžili žáci čtvrtého a pátého ročníku - Alžběta Jedličková (velitel družstva), 

Barbora Straková, Michaela Šamárková, Vojtěch Strak, František Hopp. Na druhém stupni se 

zapojili žáci šestého, osmého a devátého ročníku -  Nella Králová (velitel družstva), Nela 

Štenclová, Sabina Horáková, Tereza Hoblíková, Jan Hopp a Eliška Straková. Obě družstva se 

na soutěž připravovala pod vedením Mgr. Kristýny Pavlíčkové. Žáci museli v průběhu soutěže 



prokázat své znalosti a dovednosti v oblasti první pomoci. Setkali se například se simulací 

dopravní nehody, ošetřovali různé druhy poranění a interních stavů, předváděli obvazovou 

techniku či transport raněného.  Měli možnost nahlédnout do vybavení sanitního vozu a zeptat 

se na cokoli, co je zajímá, přímo rozhodčích, kteří byli velmi milí a vstřícní. Družstvo prvního 

stupně se umístilo na sedmém místě a družstvo druhého stupně obsadilo osmé místo. Soutěž 

byla pro žáky velkou zkušeností, protože se jí valná většina zúčastnila poprvé. Velmi je 

namotivovala do příštího roku. Už teď jsou odhodláni „zamakat“ a posunout se na příčkách 

zase o kousek vpřed.      

         Mgr. Pavel Piskovský  

                                ředitel školy 

 

Dětský domov Melč informuje… 
 

 
 

DŮLEŽITÁ DATA 
 

svoz směsného komunálního odpadu 05.06.2025 

přistavení kontejnerů na zeleň 06.06.2025 

svoz bioodpadu 09.06.2025 

svoz papíru 10.06.2025 

Den obce Melč 14.06.2025 

svoz plastů 19.06.2025 

svoz směsného komunálního odpadu 19.06.2025 

přistavení kontejnerů na zeleň 20.06.2025 

svoz bioodpadu 23.06.2025 

zasedání zastupitelstva obce 26.06.2025 



svoz papíru 01.07.2025 

svoz směsného komunálního odpadu 03.07.2025 

přistavení kontejnerů na zeleň 04.07.2025 

svoz bioodpadu 07.07.2025 

svoz plastů 11.07.2025 

svoz směsného komunálního odpadu 17.07.2025 

přistavení kontejnerů na zeleň 18.07.2025 

svoz bioodpadu 21.07.2025 

svoz papíru 22.07.2025 

svoz plastů 28.07.2025 

svoz směsného komunálního odpadu 31.07.2025 

přistavení kontejnerů na zeleň 01.08.2025 

svoz bioodpadu 04.08.2025 

svoz papíru 12.08.2025 

svoz směsného komunálního odpadu 14.08.2025 

přistavení kontejnerů na zeleň 15.08.2025 

svoz bioodpadu 18.08.2025 

svoz plastů 22.08.2025 

svoz směsného komunálního odpadu 28.08.2025 

přistavení kontejnerů na zeleň 29.08.2025 

závěr prázdnin s hasiči 30.08.2025 
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